



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**  
**Campus Brasília**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05 /2016 - CBRA/IFB, DE 26 DE ABRIL DE 2016.**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR**  
**SUBSTITUTO**

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* BRASÍLIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA - CBRA/IFB, nomeado pela Portaria IFB nº 206, de 26 de janeiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 27 de janeiro de 2016, em observância ao disposto na Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993 e suas alterações, à Portaria IFB nº 001, de 02 de janeiro de 2014 e no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do **EDITAL Nº 05 /2016 - CBRA/IFB, DE 26 DE ABRIL DE 2016** do **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO** destinado à contratação, por tempo determinado, de **PROFESSOR SUBSTITUTO**.

**Onde se LÊ:**

**3. DAS INSCRIÇÕES**

**3.1.** As inscrições serão realizadas no *Campus* Brasília, no período de **29 a 06/05/2016**, das 9h às 17h, impreterivelmente.

**LEIA-SE:**

**3.1.** As inscrições serão realizadas no *Campus* Brasília, no período de **29 a 13/05/2016**, das 9h às 17h, impreterivelmente.

---

**Onde se LÊ:**

**4.1.4.5.** O sorteio dos pontos para a Prova de Desempenho Didático ocorrerá no dia 18/05/2016, às 14h, no *Campus* Brasília, não sendo obrigatória a presença do(a) candidato(a). Os pontos sorteados serão publicados no sítio [www.ifb.edu.br](http://www.ifb.edu.br), no primeiro dia útil posterior ao dia do sorteio.

**LEIA-SE:**

**4.1.4.5.** O sorteio dos pontos para a Prova de Desempenho Didático ocorrerá no dia **01/06/2016**, às 14h, no *Campus* Brasília, não sendo obrigatória a presença do(a) candidato(a). Os pontos sorteados serão publicados no sítio [www.ifb.edu.br](http://www.ifb.edu.br), no primeiro dia útil posterior ao dia do sorteio.



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**  
**Campus Brasília**

**ANEXO II**  
**CRONOGRAMA**

EDITAL Nº 05/2016 - CBRA/IFB, DE 26 DE ABRIL DE 2016.

<b>Nº</b>	<b>Atividades</b>	<b>Data Onde se Lê:</b>	<b>Data LEIA-SE:</b>
1.	Divulgação do edital	27/04/16	27/04/2016
2.	Publicação da Banca Examinadora	03/05/16	03/05/2016
3.	Inscrições	de 29/04 a 06/05/2016	de 29/04 a 06/05/2016
4.	Reabertura das inscrições	---	<b>de 09 a 13/05/2016</b>
5.	Divulgação da lista de inscritos	10/05/16	<b>16/05/2016</b>
6.	Recursos contra a lista de inscritos	11/05/16	<b>17/05/2016</b>
7.	Divulgação do resultado dos recursos	12/05/16	<b>18/05/2016</b>
8.	Divulgação do resultado preliminar da Análise Curricular	13/05/16	<b>30/05/2016</b>
9.	Recursos contra o resultado da Análise Curricular	16/05/16	<b>31/05/2016</b>
10.	Divulgação do resultado dos recursos da Análise Curricular	18/05/16	<b>01/06/2016</b>
11.	Sorteio dos Pontos da Prova de Desempenho Didático	18/05/16	<b>01/06/2016</b>
12.	Divulgação do local e horários de realização da Prova de Desempenho Didático	18/05/16	<b>01/06/2016</b>
13.	Realização da Prova de Desempenho Didático	27/05/16	<b>03/06/2016</b>
14.	Divulgação do resultado preliminar da Prova de Desempenho Didático	30/05/16	<b>06/06/2016</b>
15.	Recursos contra o resultado da Prova de Desempenho Didático	31/05/16	<b>07/06/2016</b>
16.	Divulgação do resultado dos recursos da Prova de Desempenho Didático	02/06/16	<b>08/06/2016</b>
17.	Resultado Final	02/06/16	<b>09/06/2016</b>

**PHILIPPE TSHIMANGA KABUTAKAPUA**  
Diretor-Geral do *Campus Brasília*